

# CONFIDENCE FINANCE AND TRADING LIMITED

Registered Office: 9, Botawala Building, 3<sup>rd</sup> Floor, 11/13, Horniman Circle, Fort, Mumbai 400001

Tel: 22662150 [www.ctcl.co.in](http://www.ctcl.co.in) [ctclbse@gmail.com](mailto:ctclbse@gmail.com) CIN: L51909MH1980PLC231713

---

Date: 14<sup>th</sup> August, 2023

Online Filing at: [www.listing.bseindia.com](http://www.listing.bseindia.com)

To  
The Manager,  
DCS-CRD  
BSE Ltd.  
Phiroze Jeejeebhoy Towers  
Dalal Street, Fort,  
Mumbai – 400 001

**Scrip Code: 504340**

**Sub: Addendum published in Newspaper- Preferential issue**

Dear Sir,

Please find enclosed herewith copy of Newspaper clipping for Addendum Notice published in "Business Standard" (Mumbai Edition in English) & "Pratahkal (Mumbai Edition in Marathi) and published on 14th August, 2023.

We request you to take above information on your record for further needful.

**For Confidence Finance and Trading Limited**

*Shweta*



**SHWETA SHARMA**  
**Company Secretary &**  
**Compliance Officer**

# कल्याण परिमंडलात अडीच महिन्यात १ लाख ७६ हजार तक्रारीचे निवारण

कल्याण, दि. १३ (वाताहर) : नागरिकांचे जीवनमान उंचावण्यासाठी सरकारने 'इझ ऑफ लिफिंग' संकल्पना आणली आहे. यात वीजपुरवठा हा अत्यंत महत्त्वाचा घटक आहे. त्यानुसार ग्राहकांना सुरळीत व दर्जेदार वीजपुरवठ्यासह सर्व सेवा तत्परतेने देण्याचे आदेश महावितरणचे अध्यक्ष आणि व्यवस्थापकीय संचालक लोकेश चंद्र यांनी कर्मचाऱ्यांना दिले आहेत. त्यानुसार कल्याण परिमंडलात गेल्या अडीच महिन्यात खंडित वीजपुरवठा, वीजबिल व इतर अशा १ लाख ७६ हजार ११० तक्रारींचे तातडीने निवारण केले आहे. वीज ही मूलभूत गरज आहे. ही महत्त्वाची गरज भागवण्यासाठी ग्राहकांना फारवेळ लागू नये यासाठी



ग्राहकांना नवीन वीजजोडणीसह सर्व सेवा तत्परतेने देण्यावर महावितरणचा भर आहे. कल्याण परिमंडलात मुख्य अभियंता धनंजय अडेंदकर यांनी सर्व क्षेत्रीय अधिकार्यांना प्रलंबित वीजजोडणी देणे, ग्राहकांच्या वीजपुरवठ्याच्या तक्रारी, वीजबिलाबाबतच्या तक्रारी, इतर तक्रारी निर्धारित कालावधीत निकाली काढण्याचे निर्देश दिले. कल्याण परिमंडलात खंडित

त्यातील १ लाख ७६ हजार ११० तक्रारींचे तातडीने निवारण करण्यात आले. तर उर्वरित २६३ तक्रारींचे प्राधान्याने निवारण करण्याच्या सूचना देण्यात आल्या आहेत. कल्याण मंडल एक कार्यालयांतर्गत प्राप्त ६५ हजार १०३ तक्रारींपैकी ६५ हजार २८, कल्याण मंडल दोन कार्यालयांतर्गत प्राप्त ३८ हजार ७३७ तक्रारींपैकी ३८ हजार ६७४, पालघर मंडलांतर्गत प्राप्त १९ हजार ७६१ तक्रारींपैकी १९ हजार ७२३ आणि वसई मंडलांतर्गत प्राप्त ५२ हजार ७७२ तक्रारींपैकी ५२ हजार ६८५ तक्रारी सोडवण्यात आल्या आहेत. मुख्य अभियंता अडेंदकर हे वीज ग्राहकांच्या तक्रारी व त्यावर केलेल्या उपायांबाबत नियमित आढावा घेऊन आवश्यक सूचना देत आहेत.

# उपनगरीय ट्रेन आणि एक्सल बॉक्सवरील ट्रॅक्शन मोटर सेन्सरमध्ये तापमानाचे रिमोट लाइव्ह मॉनिटरिंगसह चाचणीवर वाढलेले सुरक्षा उपाय

मुंबई, दि. १३ (प्रतिनिधी) : सानपाडा कार्यशाळेतील उपनगरीय रॅकमध्ये चाचणी करण्याच्या उद्देशाने ट्रॅक्शन मोटर तापमान सेन्सरच्या GPS स्थानासह रिमोट लाइव्ह मॉनिटरिंगसाठी तरतूद. ट्रॅक्शन मोटर (ITB-२०२२-OTA-०३ प्रकारची एगसहे निर्मित ट्रॅक्शन मोटर) चाचणीवर स्थापित केली गेली आहे. योग्य तापमान सेन्सरच्या स्थापनेसाठी, ते असामान्य तापमानाबद्दल (७५°C ते ८५°C जास्त आणि ८५°C आणि त्याहून अधिक गंभीर आहे) चेतावणी देईल ज्यामुळे संकुचित रिंग आणि डी इ बेअरिंग अंतर्गत चर्षण विस्थापित होते. अखेरस, हे सर्विस रॅकला व्हील लॉकसाठी अलर्ट करेल. एक्सल बॉक्स तापमान लाइव्ह मॉनिटरिंग सिस्टमचे फायदे: एक्सल बॉक्सच्या सध्याच्या



तापमानावर आधारित प्रणाली खालील सूचना प्रसारित करते. • जेव्हा एक्सल बॉक्सचे तापमान ५०°C च्या तापमान मर्यादला स्पर्श करते तेव्हा केशरी रंगाचा इशारा. • जेव्हा एक्सल बॉक्सचे तापमान ६५°C च्या तापमान मर्यादला स्पर्श करते तेव्हा लाल रंगाची चेतावणी.

डिटेचमेंट करेल. मुंबई विभागातील इतर गाड्यांच्या डब्यांमध्येही ही प्रणाली लागू करण्याची योजना आहे. **मुख्य वैशिष्ट्ये** • प्रमुख घटक: ही खूप आधारित प्रणाली आहे, ज्यामध्ये मुख्यतः हे समाविष्ट आहे: तापमान सेन्सर - एक्सल बॉक्सवरील लेव्हल सेन्सर - पाण्याच्या टाकांच्या आत • संपूर्ण ट्रेनची लांबी कव्हर करण्यासाठी कंड्युट पाइपिंग, लो मॉड्यूलर - स्लेड आणि मास्टर मॉड्यूलर दोन्ही. • फ्रंट एंड यूजर इंटरफेस आणि बॅकएंड डेटा स्टोरेजसाठी वेब स्पेस. • दीर्घकाळ टिकणाऱ्या बॅटरीज. तापमान निरीक्षणामध्ये नवीन तंत्रज्ञानाचा अवलंब केल्यास प्रवाशांची सुरक्षितता वाढेल.

# मध्य रेल्वेच्या नाविन्यपूर्ण उपायांनी मान्सून पाँडंट अपयशांवर यशस्वीपणे मात केली

मुंबई, दि. १३ (प्रतिनिधी) : पावसाळ्यात मुंबई शहराला दिलासा आणि आम्हाने दोन्ही मिळत असल्याने मध्य रेल्वेने भायखळ्या विभागातील अतिवृष्टीदरम्यान पाँडंट फेल्युअरचा प्रभाव कमी करण्यासाठी महत्त्वपूर्ण पावले उचलली आहेत. महत्त्वाच्या रेल्वे पायाभूत सुविधांची सुरक्षा, सुरळीत ट्रेनचे क्रमकाज आणि प्रवाशांचा अनुभव वाढवण्यासाठी अनेक नाविन्यपूर्ण बदलांची अंमलबजावणी करण्यात आली आहे. मान्सून पाँडंट अपयशाची होण्याची प्राथमिक कारणे संबोधित केली पावसाळ्यात, पाँडंट बिघाडामुळे रेल्वे नेटवर्कमध्ये अनेकदा व्यत्यय येतो, त्यामुळे प्रवाशांची गैरसोय होते आणि ट्रेनचे वेळापत्रक उशीराने होते. या बिघाडांचे श्रेय मुख्यतः पाँडंट मशीनमध्ये पाणी शिरते, जे दूरस्थेवर रेल्वे रिव्हिज निर्धारित करते, ज्यामुळे शॉर्ट सर्किट आणि ऑपरेशनल बिघाड होते. पाँडंट बिघाड होण्यास कारणीभूत असलेल्या सामान्य घटकांमध्ये पाणी व्यत्यय, केबल दोष, पाँडंट मशीन खराब होणे आणि इन्डोअर सर्किट दोष यांचा समावेश होतो. भूतकाळात, जेव्हा पूर आला, तेव्हा एकाच वेळी अनेक मुद्दे

अयशस्वी व्हायचे, ज्यामुळे परिस्थिती आणखीनच वाढली आणि पुनर्प्राप्ती प्रक्रिया लांबणीवर पडली. पाँडंट अपयशा टाळण्यासाठी धोरणात्मक उपाय या आम्हानाला प्रतिसाद देत, भायखळ्या येथील सिग्नल आणि दूरसंचार दुरुस्ती केंद्राने पुरवठा वेळी पाँडंट बिघाड दूर करण्यासाठी एक सक्रिय मोहीम सुरू केली. गेल्या सहा महिन्यांत, पाँडंट मशीन्सला वॉटरपूफ करण्यासाठी समर्पित प्रयत्न केले गेले आहेत, ज्यामुळे ते मान्सूनच्या पावसामुळे उद्ध्वबलेल्या आम्हानांना तोंड देण्यास सक्षम आहेत. पाँडंट मशीन्सना पाण्याच्या प्रवेशापसून संरक्षण करण्यासाठी, शॉर्ट सर्किटला प्रवण असलेल्या संवेदनशील भागांची ओळख करून संरक्षणात्मक उपाय लागू केले आहेत. पेंडिंगसिकट्ट्या, भायखळ्या येथील छत्रपती शिवाजी महाराज टर्मिनस (CSMT) च्या शेवटी पुरवण बिंदू हा या प्रयत्नांचा केंद्रबिंदू आहे. हे पाँडंटस सुधारित पाँडंट मशीन कव्हर्ससह बसवलेले आहेत जे प्रभावीपणे पाणी प्रवेश रोखतात. सध्याच्या पावसाळ्यात पुरव्याच्या अनेक घटकांना तोंड द्यावे लागले असले तरी, या नाविन्यपूर्ण कव्हर्सने पाँडंट मशीन्सचे यशस्वीरित्या संरक्षण केले आहे, पाँडंटमधील बिघाड मोठ्या

प्रमाणात कमी केला आहे आणि अखंडित ट्रेनचे संचालन सुनिश्चित केले आहे. पाण्याच्या लवचिकतेसाठी क्रांतिकारी डिझाइन सुधारणा नव्याने तयार केलेल्या आवर्तने मुख्यतः पाँडंट मशीनच्या डिझाइनवर लक्ष केंद्रित करतात ज्यामुळे पाणी प्रवेश करण्यापासून आणि विद्युत हस्तक्षेपास कारणीभूत ठरू शकते. पायाभूत पातळीच्या वर गंभीर विद्युत संपर्क वाढवून आणि जलरोधक इन्सुलेशन समाविष्ट करून, पाण्याच्या संपर्कासुद्धे शॉर्ट सर्किट होण्याचा धोका लक्षणीयरीत्या कमी होतो. याव्यतिरिक्त, पाँडंट मशीनचे कव्हर कल्पकतेने हवाबंद सील तयार करण्यासाठी डिझाइन केलेले आहे. जेव्हा पूर पाण्याचा बिंदू मशीनच्या बाहेर वाढतो, तेव्हा कव्हरमध्ये अडकलेली हवा पाण्याला आत जाण्यापासून प्रतिबंधित करते, अशा प्रकारे मशीनची विद्युत अखंडता आणि ऑपरेशनल कार्यक्षमता टिकवून ठेवते. आशादायक परिणाम आणि भविष्यातील योजना आजपर्यंत, या नाविन्यपूर्ण सुधारणांसह एकूण २५ पाँडंट मशीन्स बसवण्यात आल्या आहेत, ज्यामुळे

पावसाळ्याशी संबंधित पाँडंट अपयश कमी करण्यात आशादायक परिणाम दिसून येत आहेत. या सुधारणांचा वापर इतर पूर-प्रवण बिंदूवर विस्तारित करण्यासाठी चालू असलेले प्रयत्न समर्पित आहेत, विशेषतः मुख्य लाइनच्या हालचालीवर महत्त्वपूर्ण परिणाम करणारे बिंदू. सांख्यिकीय अंतर्दृष्टी: • CSMT-KYN विभाग: ४३१ गुण • CSMT-PNVL विभाग: १३८ गुण सर्वांशी मान्सून पाँडंट अपयशाची: पावसाळी हंगामात पाँडंट फेल्युअरची वारंवारता पावसाची तीव्रता आणि भरतीची पातळी यासारख्या घटकांवर अवलंबून असते. तथापि, नव्याने अंमलात आणलेल्या नवकल्पनांनी या अपयशांना कमी करण्यासाठी त्यांची प्रभावीता दर्शविली आहे, परिणामी रेल्वेच्या ऑपरेशनल लवचिकता वाढली आहे. प्रतिकूल हवामानामुळे निर्माण होणाऱ्या आम्हानांवर मात करण्यासाठी सतत नवनवीन आणि मजबूत उपाय लागू करून प्रवाशांची सुरक्षितता, विश्वासाहता आणि सुविधा सुनिश्चित करण्यासाठी मध्य रेल्वे वचनबद्ध आहे.

# महावितरणने ईव्ही चार्जिंग स्टेशनला दिला २ तासात वीजपुरवठा

मुंबई, दि. १३ (प्रतिनिधी) : महावितरणमध्ये सध्या २४ तासात वीजजोडणी देण्याचे उपक्रम सर्व परिमंडलात सुरू आहेत. त्याप्रमाणेच, भांडुप परिमंडलचे मुख्य अभियंता श्री. सुनील काकडे यांनी सदर मोहिमची काटेकोरपणे अंमलबजावणी करण्याचे आदेश दिलेले आहेत. त्यानुसार भांडुप परिमंडल व वाशी मंडळ कार्यालयाकडून याबाबत नियमित पाठपुरावा करण्यात येतो. दि. १० ऑगस्ट २३ रोजी श्री. हेमंत हनुमान पाटील रहणार भगवती एम्पिरिया, उलवे यांनी इलेक्ट्रिक वाहन चार्जिंगच्या वीज जोडणीसाठी उलवे शाखा कार्यालयास संपर्क साधला व सर्व प्रक्रिया पूर्ण करून २ तासात त्यांना वीज जोडणी देण्यात आली.

साधला. सहाय्यक अभियंता श्री. अमित पवार यांनी महावितरणच्या संकेतस्थळावर असलेल्या पोर्टलवर ऑनलाईन अर्ज भरण्यासाठी मदत केली व आवश्यक कागदपत्रांची पूर्तता झाल्यानंतर त्वरित कोटेशन देऊन २ तासात लाईनमन श्री मयूर आणि लाईनमन श्री संकेत यांनी वीज जोडणी केली. सी बी डी - बेलापूर चे अतिरिक्त कार्यकारी अभियंता श्री जयदीप नानोटे यांच्या मार्गदर्शनाखाली महावितरण ने हे कामगिरी पार पाडली व जनमानसांत महावितरणची प्रतिमा उंचावली आहे. वाशी मंडळाचे प्रभारी अधीक्षक अभियंता श्री. सिंहाजीराव गायकवाड यांनी त्यांचे कौतुक करून भविष्यात अशीच कामगिरी करण्यासाठी प्रोत्साहित केले. केंद्र व राज्य सरकारच्या धोरणात्मक व प्रोत्साहित असलेल्या इलेक्ट्रिक वाहन चार्जिंगसाठी २ तासात वीज जोडणी देऊन महावितरणने 'ग्राहक सेवा हेच महावितरणचे उद्दिष्ट' हे सिद्ध करून दिले आहे.

**जाहीर सूचना**

सर्व जनसेवे सुचित करण्यात येते आहे की, माझे अशील यांनी खालील निर्देशित जमिन पारक गाव आवाम, तालुका अलिबाग, जिल्हा रायगड अर्थात १. गट क्र. १०९/१ मोबमापित ०-८५-८० एच-एक, पीओ. खा. ०-१५-१० एच. एकर एकत्रितरित्या मोबमापित १-००-१० एच. एकर, अकॅसेड १३.२७ रु. पैसे येथील जमिन व घर क्र. ६७३, गुण ग्राम पंचायत, आवाम येथील मालमत्ता व २. गट क्र. १५३/३ मोबमापित ००-४०-८० एच. एकर व पोट क्र. ०-००-२० एच. एकर, एकत्रितरित्या मोबमापित ०-०५-०० एच. एकर अकॅसेड ०.८६ रु. पैसे असलेल्या मालमत्तेची सध्याचे मालक श्री. सिद्धेश सुभाष हेंडलकर यांच्याकडून खोटी करण्याचा निर्णय घेतला आहे. सध्याचे मालक मालमत्तेचे यांनी माझे अशील यांना खात्री दिली आहे की, सदर मालमत्ता स्पष्ट व बाजारमूल्य आहे. त्यामुळे, कोणताही व्यक्ती सदर मालमत्तेच्या संबंधात कोणतेही शेअर, इक्व, इक्व व/वा हिदासंबंध असल्यास दाना असल्यास समेत गहाण, येणगी, भेट, अदातबाबल, विक्री, खोटी, करार, तामा, अडथळे, इक्व, तामा अधिकार, अतिहस्तान्तरण/ बारासा हक्क व अन्य कोणताही व्हीटोस एक्व इत्यादी काही असल्यास त्यांनी त्यांचे आक्षेप लेखी स्वरूपात द्यावे यांचेसह अयोध्यासहित वकील यांना खोटीदावाकरिता सदर सूचनेच्या प्रसिद्धी तारखेपासून १५ दिवसांच्या आत सुचित करणे आवश्यक आहे. माझे अशील यांनी खोटी करार अंमलात आणलेले व्यवहार पूर्ण केले आहेत व सदर मालमत्ता स्पष्ट आहे, कोणतेही आक्षेप वरील वेळेच्या आत रिव्हकृत न झाल्यास विचार केला जाणार नाही. कोणतेही आक्षेप नंतर रिव्हकृत झाल्यास गृहित धरले जाणार नाही याची कृपया नोंद घ्यावी.

डिकाना : अलिबाग  
दि. ०८.०८.२०२३

(वकील संजय डी. म्हाले)  
सितास्त्वती, आगरहो, रोस्ट वॉडी,  
तालुका अलिबाग, जिल्हा रायगड

**बँक ऑफ महाराष्ट्र**  
BANK OF MAHARASHTRA  
AGENCY OF INDIA LICENSING

दाणे श्रेयिष कार्यालय :  
बी-३७, बागळे इंडस्ट्रियल इस्टेट, दाणे (९) - ४०० ६०४  
दूर. ०२२-२५८२१५०६/३०५० फॅक्स : ०२२ २५८२१५३१  
ईमेल : cmracto@mahabank.co.in  
मुख्य कार्यालय : लोकमंडल, १५०१, सिवाजीनगर, पुणे ५

(परिशिष्ट ४) ताबा सूचना (निमम ८१) अंतर्गत

ज्याअर्थी अयोध्यासहित बँक ऑफ महाराष्ट्रचे प्राधिकृत अधिकाऱ्यांनी सीसुट्टियापेक्षा अॅन्ड रिकन्स्ट्रक्शन अॅन्ड फरानसिअर असेल अॅन्ड एन्फोर्सेमेंट ऑफ सीसुट्टिया इंटरेट अॅन्ड, २००२ अनुसार व सीसुट्टिया इंटरेट (एन्फोर्सेमेंट) क्लव, २००२ च्या निमम ३ सहायिका क्लव १३ च्या उप-अनुच्छेद (१२) अंतर्गत प्राप्त अधिकारान्वये सीड पोस्ट/ नॉन्बीक्यू एड/ व्हेट डेलिव्हरी इहेस यांच्याद्वारे कर्नार श्री. श्री. हेमा नवल कर्नोडिया व श्री. नवल कर्नोडिया कर्नोडिया यांना सूचनेत निर्देशित संपूर्ण रक्कम रु. २३,८०,७८१/- (३. तेवीस लाख ऐशी हजार सारसे एकोणलखव्य मात्र) अधिक अलगाय व्याज २२.०१.२०२३ पासून १.०७% द. सा. दराते अधिक अन्य प्रमा. खर्च व मूल्य रकमेचे प्रदान सदर सूचनेच्या तारखेपासून ६० दिवसांच्या आत भग्ना करण्याकरिता मागणी सूचना दि. १२.०५.२०१९ जारी केली होती. कर्नार यांनी सदर रकमेचा भग्ना करण्यास कसूर केली असल्याने, सदर सूचना कर्नार व आम जनतेस देण्यात येत आहे की, अयोध्यासहितानी सदर निममांच्या निमम ३ सहायन सदर अंतर्गत अनुच्छेद १३ (५) अंतर्गत त्यांना प्राप्त अधिकारान्वये खालील निर्देशित मालमत्तेचा दि. १० ऑगस्ट, २०२३ रोजी प्रतिकल्पक ताबा घेतला आहे.

विशेषतः कर्नार व आम जनतेस इशाव देण्यात येत आहे की, त्यांनी सदर मालमत्तेसंबंधत व्यवहार करू नये व असे कोणतेही व्यवहार हे बँक ऑफ महाराष्ट्र यांच्या प्रभागतगत वरील निर्देशित रकमेच्या अधीन असेल. कायद्याचे अनुच्छेद १३ च्या उपअनुच्छेद (८) च्या तरतुदीअंतर्गत उपलब्ध कालावधीमध्ये प्रथमतः मालमत्ता सोडवून देण्यासाठी कर्नाराने लक्ष वेचून घेण्यात येत आहे.

मालमत्तेचे विवरण  
फ्लॅट क्र. ११०६, ११ वा मजला, सी सिंग, मिर्झा ग. ३, सनडेक वेस्ट नॅट ६, न्यायवाय पूर्व, तालुका वसई, जिल्हा पालघर ४०९ २०८.

दिनांक : ०८.०८.२०२३  
डिकाना : दाणे

बँक ऑफ महाराष्ट्राकरिता  
महाव्यवस्थापक व प्राधिकृत अधिकारी  
दाणे श्रे

**कॉम्प्लिअन्स फायनान्स अॅन्ड ट्रेडिंग लिमिटेड**  
नोंदणीकृत कार्यालय : १, नोव्हारा मिर्विंग, ३ च मजला, ११/१३, होमिन सॅकल, फ्लॅट, मुंबई ४०० ००१.  
दूर. २२६६२१५० [www.ctcl.co.in](http://www.ctcl.co.in)  
ctclbsc@gmail.com सीआयएए : L51909MH1980PLC231713

**सूचना**

सुधारणा पूर्वीची सूचना निव्वडिने स्टॅट्टी (इंग्रजी वृत्तपत्र) व प्रातःकाल (मराठी वृत्तपत्र) यामध्ये दि. ०४ ऑगस्ट, २०२३ रोजी २३ व्या वार्षिक सर्वसाधारण सभेकरिता आहोवित केली होती त्यावर दि. २५ ऑगस्ट, २०२३ रोजी सुनावणी केली आहे. कंपनीने ३४,००,००० (चौतीस लाख मात्र) इक्विटी शेअर्सचे विहित आधारवर जारी केले आहे व सरभन्वारी ४३ व्या वार्षिक सर्वसाधारण सभेमध्ये खात्री करावी. सीसुट्टिया अॅन्ड एक्सेचिव बोर्ड ऑफ इंडिया (मॉडवेल व विमोचन आवश्यकता) विनियमन २०१८ अनुसार कंपनीने मूल्यांकन अहवाल व वैयक्तिक नोंदणीकृत मूल्यांकन अनुसार इक्विटी शेअर्सचे दर्शनी मूल्य जोडावे व त्यासुद्धे ग्री. प्रतिक सिंधी चार्टर्ड अकॉउंटंट इन्वीस्टंट रिक्वेस्ट कॅल्क्युल (कॅल्क्युलर) आबाबीआय (त्यांचे नोंदणीकृत क्र. आबाबीआय/ आरबी/०६/२०१८/१००७७) अंतर्गत मूल्यांकन अहवाल दि. ३१ जुलै, २०२३ रोजी जारी केले आहे. मूल्यांकन प्रक्रिया वेध मूल्यांकन अहवाल दि. ३१ जुलै, २०२३ रोजी वापरत आणली आहे व निव्वड मालमत्ता प्रक्रिया आहे. त्यामुळे, बीएसई मूल्यांकन द्वारे इक्विटी शेअर्सचे मूल्य विचारात व समावेश व्हावे नाव समावेशांचे रजिस्ट्र व लाभार्थी मातृक यांच्यासह उपलब्ध आहे. वरील अनुसार मूल्यांकन दर्शिव्याकरिता इनकम अग्रोच मेथड, मार्केट अग्रोच व मूल्य अग्रोच अनुसार तीन मूल्यांकन प्रक्रिया अनुसार दि. १३ ऑगस्ट, २०२३ अनुसार सुधारण जारी करण्यात येईल. दर्शनी मूल्य मूल्यांकन प्रक्रिया अनुसार दि. १३ ऑगस्ट, २०२३ (एजीएम सूचना) इमेल द्वारे कंपनीच्या भागधारक यांना दि. ०३ ऑगस्ट, २०२३ रोजी पहिल्या पृष्ठामध्ये पाईट ४- आधारित मूल्यांकन (प्रीमीअम, जर काही असल्यास समाविष्ट) त्यांच्या मूल्यांकन यांचे नाव व घरा व बाजार क्र. ११,५५/- प्रति इक्विटी शेअर्स असू शकते. मूल्यांकन अहवाल दि. ११ ऑगस्ट, २०२३ रोजी कंपनीची वेबसाइट [www.ctcl.co.in](http://www.ctcl.co.in) वर उपलब्ध आहे. पुढे, एजीएमची सूचना दि. २ ऑगस्ट, २०२३ (एजीएम सूचना) इमेल द्वारे कंपनीच्या भागधारक यांना दि. ०३ ऑगस्ट, २०२३ रोजी पहिल्या पृष्ठामध्ये पाईट ४- आधारित मूल्यांकन (प्रीमीअम, जर काही असल्यास समाविष्ट) त्यांच्या मूल्यांकन यांचे नाव व घरा व बाजार क्र. ११,५५/- प्रत्येकी + अग्रोच व प्रथमचाल तपशील (मोबाईल व इमेल पत्ता यांच्यासह), बँक खाते तपशील व स्पेसिफन स्वाक्षरी यांच्यासह प्रतिक्रियांचे धारक यांच्याद्वारे फोटोअो अनुसार बाजार क्र. ४- अनुसार अतिविशेष अधवाल जारी केले आहे व आवडित अनुसार रु. २०/- प्रत्येकी (दर्शनी मूल्य रु. १०/- प्रत्येकी + अग्रोच रु. १०/- प्रत्येकी) याएकी रु. ११,५५/- प्रत्येकी (दर्शनी मूल्य रु. १०/- प्रत्येकी + प्रीमीअम रु. १,५५/- प्रत्येकी असे वाचावे. एजीएमची सूचना अनुसार सर्व अन्य अटी व विशेष सुधारणा/ सुधार यामध्ये अपरितीत राहतील.

मंडळाच्या आदेशान्वये  
सही/-  
यशेता शर्मा  
कंपनी सचिव

दि. १४.०८.२०२३  
डिकाना : मुंबई

**डीएसजे कीप लर्निंग लिमिटेड**  
(पूर्वीचे डीएसजे कन्सुल्टिंग लिमिटेड म्हणून ज्ञात)  
सीआयएए : L80700MH1989PLC054329  
नोंदणीकृत कार्यालय : 419-५, नव्या येवरे, 4 वा मजला, ताडेश्वर, मुंबई 400 034. दूर. क्र. 022 40023127  
ईमेल आयडी : compliance@dsjkeeplearning.com वेबसाइट : dsjkeeplearning.com

दि. 30 जून, 2023 रोजी संपलेल्या तिमाही अहोकरिता अलेखापरीक्षित वित्तीय निष्कर्षांचा सारांश

र. लागत (इंग्रजी वगळता)

अ. क्र.	विवरण	निमाही अहोकरिता 30.06.2023 (अलेखापरीक्षित)	निमाही अहोकरिता 31.03.2023 (लेखापरीक्षित)	निमाही अहोकरिता 30.06.2022 (अलेखापरीक्षित)	वर्ष अहोकरिता 31.03.2023 (लेखापरीक्षित)
1.	कार्यचलनातून एकूण उत्पन्न	142.76	156.44	110.74	574.89
2.	कालावधीकरिता निव्वड नफा/(तोटा) (कर, अयवादात्मक व/वा अतिरिक्त बाबींपर्यंत)	2.12	3.64	0.51	34.37
3.	करपूर्व कालावधीकरिता निव्वड नफा/(तोटा) (अयवादात्मक व/वा अयवादात्मक बाबींपर्यंत)	2.12	3.64	0.51	34.37
4.	करपश्चात कालावधीकरिता निव्वड नफा/(तोटा) (अयवादात्मक व/वा अयवादात्मक बाबींपर्यंत)	(4.42)	3.00	(27.64)	6.23
5.	कालावधीकरिता एकूण सर्वसमावेशक उत्पन्न (कालावधीकरिता करपश्चात) नफा/(तोटा) व अन्य सर्वसमावेशक उत्पन्न (उत्पन्नांच्या समाविष्ट)	(4.42)	2.95	(27.64)	6.18
6.	प्रदानित इक्विटी शेअर मांडवल (दर्शनी मूल्य रु. 1/- प्रत्येकी)	818.03	818.03	774.41	818.03
7.	राष्ट्रीय (मत लेखा बंधाऱ्यांचा समाविष्टित) ताळेबंद अनुसार मूल्यांकन	-	-	-	(813.27)
8.	उत्पन्न प्रतिशेअर (रु. 1/- प्रत्येकी) (चालू व वडित कार्यचलनाकरिता)	(0.01)	0.01	(0.03)	0.01
	प्रदानित	(0.01)	0.01	(0.03)	0.01
	सोयीयित	(0.01)	0.01	(0.03)	0.01

सूचना : वित्तीय निष्कर्ष हे केवळ (सूची अतिवर्तना व विमोचन आवश्यकता) विनियमन, 2015 च्या विनियमन 33 अंतर्गत स्टॉक एक्सचेंज वेबसाइट वर द्यावले जाणारे आहेत. इतर अहोकरिता अहवाल यांच्या निष्कर्षांच्या विवरण प्रकाशना सारांश आहे. निर्धारित दि. 12 ऑगस्ट, 2023 रोजी मध्य वित्तीय अहवाल व सदर सारांश आहोवित त्यांच्या वेबसाइट वर प्रकाशित होईल. इतर मंडळाच्या वेबसाइट वर प्रकाशित होईल. निमाही वित्तीय अहवालाचा संपूर्ण प्रापण कंपनीची वेबसाइट अर्थात dsjkeeplearning.com वर स्टॉक एक्सचेंज वेबसाइट अर्थात बीएसई लि. [www.bseindia.com](http://www.bseindia.com) व नॅशनल स्टॉक एक्सचेंज अर्थात इंडिया लि. [www.nseindia.com](http://www.nseindia.com) वर उपलब्ध आहे.

डीएसजे कीप लर्निंग लिमिटेडकरिता  
सही/-  
प्रणय परांडे  
संपूर्ण वेळ संचालक व सर्वोच्च  
डीआयएएए : 08658387

डिकाना : मुंबई  
दिनांक : 12.08.2023

**डीजे मेडियाप्रिंट अॅन्ड लाजिस्टिक्स लिमिटेड**  
सीआयएए : L6023MH2009PLC190567  
नोंदणीकृत कार्यालय पत्ता : 24, 1 वा मजला, पारलोजीमाला हाऊस, तारा मंडल, 1 रा धोबी तलाव रोड, मलिन लाईन, मुंबई 400 002.  
दूर. 022-22002139 / 40 / 49  
ई-मेल : cs@djcorp.in वेबसाइट : [www.djcorp.in](http://www.djcorp.in)

दि. 30 जून, 2023 रोजी संपलेल्या तिमाही अहोकरिता अलेखापरीक्षित वित्तीय निष्कर्षांचा अहवाल

र. लागत

अनु. क्र.	विवरण	आकडेवारी तिमाही अहोकरिता अनुसार	वर्ष अहोकरिता
		30.06.2023 (अलेखापरीक्षित)	31.03.2023 (लेखापरीक्षित)
1.	कार्यचलनातून एकूण उत्पन्न (निव्वड)	863.74	2365.58
2.	कालावधीकरिता निव्वड नफा / तोटा (कर, अतिरिक्त बाबींपर्यंत)	30.97	252.40
3.	कर पूर्व कालावधीकरिता निव्वड नफा/ तोटा (अतिरिक्त बाबींपर्यंत)	30.97	252.40
4.	करपश्चात कालावधीकरिता निव्वड नफा / तोटा (अतिरिक्त बाबींपर्यंत)	25.50	162.88
5.	कालावधीकरिता एकूण सर्वसमावेशक उत्पन्न (कर पश्चात नफा / तोटा समाविष्ट व अन्य सर्वसमावेशक उत्पन्न)	3.10	(0.05)
6.	प्रदानित इक्विटी माग मांडवल (रु. 10/- प्रत्येकीचे इक्विटी शेअर)	108.28	108.28
7.	राष्ट्रीय (मूल्यांकन राखीव वगळता) मत बंधाऱ्यांचे लेखापरीक्षित ताळेबंदामध्ये निर्देशित	-	-
8.	उत्पन्न प्रति शेअर		
	1. मूळ	0.24	1.50
	2. सोयी	0.24	1.50

टीप : 1. वरील वित्तीय अहवाल व मालमत्ता व दावित्यांचे अहवाल लेखा समिती द्वारे पाहण्यात आले आहे व दि. 30 जून, 2023 रोजी आहोवित संपिप्त समेधने दि. 12 ऑगस्ट, 2023 रोजी 2. मत वर्ष / कालावधी अनुगुणान अनुसार पूर्व कालावधी आकडेवारी रिपुट करण्यात येईल. 3. वरील हे सवी (सूची अतिवर्तना व विमोचन आवश्यकता) विनियमन, 2015 यांच्या विनियमन 33 अंतर्गत स्टॉक एक्सचेंज वेबसाइट वर द्यावले केले आहे. संपूर्ण प्रापण अलेखापरीक्षित वित्तीय अहवाल दि. 30 जून, 2023 रोजी स्टॉक एक्सचेंज वेबसाइट अर्थात [www.bseindia.com](http://www.bseindia.com) व [www.nseindia.com](http://www.nseindia.com) व कंपनीची वेबसाइट [www.djcorp.in](http://www.djcorp.in) वर उपलब्ध आहे.

संचालक मंडळाच्या वतीने व त्यांच्याकरिता  
सही/-  
दिनेश कोटियन  
व्यवस्थापक संचालक  
डीआयएएए : 01919855

डिकाना : मुंबई  
दि. 12 ऑगस्ट, 2023

# वसई विरार शहर महानगरपालिका राबवणार 'ईको गणेश' उपक्रम

वसई, दि. १३ (वाताहर) : वसई विरार शहरची लोकसंख्या २५ लाखांच्या घरात आहे. यापैकी बहुतांश कुटुंबे आणि शेकडो गणेश मंडळे दीड दिवस ते अनंत चतुर्दशीपर्यंत गणपती बसवतात. या गणेशोत्सव काळात मोठ्या प्रमाणात प्रदूषण होत असते, हे प्रदूषण टाळण्यासाठी आणि गणेशोत्सव मंगलमय बनवण्यासाठी यंदा महानगरपालिकेतर्फे 'ईको गणेश, वसुंधेच्या संवर्धनासाठी' या संकल्पने अंतर्गत विविध जनजागृतीवर उपक्रम राबवण्यात येणार आहेत. प्लास्टर ऑफ पॅरिसच्या मूर्तीपेवजी शाडू मातीपासून बनवलेल्या मूर्तीचा स्विकार करावा. तसेच पर्यावरणासहोयी सजावट, मूर्ती रान, विजेची बचत आदी बाबी करवल्यात असे आवाहन महानगरपालिकेतर्फे नागरिकांना करण्यात येत आहे. या उपक्रमांतर्गत नागरिकांना पर्यावरणाचे महत्व, सध्या होत असलेल्या निसर्गाच्या हानीबाबत जागृती करून, उत्सव अर्थिकदृष्टिक पर्यावरणपूरक कसा करता येईल याकडे वळवण्यासाठी प्रयत्न केले जाणार आहेत. या जनजागृतीसाठी समाजमाध्यमांचा देखील वापर केला जाणार आहे. शहरातील एकूण १४९ तलावांपैकी प्रमुख २० तलावांमध्ये दरवर्षी गणपती विसर्जन केले जाते. या नैसर्गिक जलाशयांमधील प्रदूषण रोखण्यासाठी, गतवर्षी तलावांशेज

## PUBLIC NOTICE

Notice is hereby given to the general public that my client MR. SUNIL GOPINATH SEKSARIA AND MRS. MADHU SEKSARIA are Lawful owners of Flat Premises i.e. Flat No. 2702 on 27th Floor in Avarsekar Heights Co-Operative Housing Society Ltd., situated at Street No. 25, Dr. Annie Besant Road, Worli, Mumbai-400018, admeasuring total area 1120 Sq. ft. Built Up lying, being & Constructed on land bearing C.S.No. 822 of Worli Division, Mumbai District, G South ward of MCGM and my client got 50% Share in above said flat premises after death of his father and joint owner of above said flat premises MR. GOPINATH ISHWARDAS SEKSARIA at Mumbai on dated 17.07.2023, by virtue of Release deed executed on 17th July, 2023 which is duly registered at Sub registrar office Mumbai City under registration No. BBE2-14511-2023 on dated 17/07/2023 and now my client intend to sell the said flat premises. Any person having objection or claim by way of sale, exchange, mortgage, charge, gift, trust, maintenance, inheritance, possession, lease, lien, tenancy, license, easement or otherwise etc of whatsoever nature with respect to said Flat premises are requested to make the same known in writing along with copies of supporting documents in respect of their objection/claim to the undersigned, within a period of 14 days from the date of publication of this notice, failing which, the objection / claim of s

Sd/-  
ADVOCATE BIPIN N. CHANDRA  
B. com LLB

Off: 59, 5<sup>th</sup> Floor, Bombay Mutual Chambers, Ambalad Doshi Marg, Next to Stock Exchange Building, Fort, Mumbai- 400001.  
Web: www.advocatebipinchandraandco.com  
Email: bipinchandrah194@gmail.com Mob: 8286487932

## State Bank of India

Stressed Assets Management Branch-II, Raheja Chamber, Ground Floor, Wing-B, Free Press Journal Marg, Nariman Point, Mumbai-400021, Tel-022-41614102, Fax-022-22811403, Email: Team7.15659@sbi.co.in

## CORRIGENDUM

Please refers to E-Auction Sale Notice Published in Free Press, Navshakti, Business Standard & Times of India on 27.07.2023, For E-Auction dated 18.08.2023.

In the Account of Shri Deven Jitendra Mehta (Description of property/ies) Flat No. A-3001 & B-3001, 30th floor, Lodha Altamount, S. No. CS 1A/684, Malabar & Cumballa Hill Division, Altamount Road, Mumbai - 400 026 adm. 4149 sq.ft. carpet area equivalent to 385.44 sq.mtrs. Carpet area alongwith the right to use the Ancillary area (Ancillary area shall be area adm. 369 sq.ft. carpet area equivalent to 34.28 sq.mtrs. carpet area) on level P-5 of the building + 5 car parking spaces. property stands withdrawn

Date : 14.08.2023  
Place : Mumbai

Sd/-  
Authorized Officer  
State Bank of India

## PUBLIC NOTICE

Notice is hereby given that the share certificates for following shares standing in the name of Jagdish Chander Sood-deceased have been lost/misplaced/destroyed and the advertiser has applied to the Companies for issue of duplicate share certificates in lieu thereof.

Sr. No.	Name of the Company	Folio No.	No of Shares	Distinctive Nos.
1	Bajaj Holding & Investment Ltd.	AJ 0001	180	AJ0000001 TO 180
2	Bajaj Auto Limited	BJ 0001	360	BJ0000001 TO 360
3	Bajaj Finserv Limited	CJ 0001	180	CJ0000001 TO 180

Any person who has/have claim on the said shares should lodge such claim with the respective Companies or with the Company's Registrars and Transfer Agents within 15 days from the date of this notice failing which the Companies will proceed to issue duplicate share certificates in respect of the said shares.

Name of the Succession Certificate holder of Jagdish Chander Sood  
Gaurav Rajiv Sood,  
Street No. 4, Near Nestle Factory,  
Vedant Nagar, Moga,  
Punjab - 142001.

Date : 14.08.2023

## PUBLIC NOTICE

This is to inform all people under this public notice that, My client has decided to purchase the below mentioned land situate at Village Awas, Tal. Alibaug, Dist. Raigad i.e. (1) Gat No. 109/1 admeasuring 0-85-80 H.Are., Po. Kha. 0-15-10 H.Are., aggregately admeasuring 1-00-90 H.Are., assessed at 13.27 Rs.Paise, along with House No. 673, Group Gram Panchayat, Awas, thereon; and (2) Gat No. 153/3 admeasuring 00-04-80 H.Are, Pot.Kha. 0-00-20 H.Are., aggregately admeasuring 0-05-00 H.Are., assessed at 0.86 Rs.Paise, from its current owner Mr. Siddhesh Subhash Tendulkar. The present owner of the property has assured my client that the said property is clear and marketable. However, any person, claiming to have any share, right, title and/or interest in the said property either by way of mortgage, donation, gift, exchange, sale, purchase deed, possession, encumbrance, right of way, occupancy right, succession/inheritance rights and any other person remotely having any right or interest should submit their objection in writing with documentary evidence with undersigned advocate for the purchaser within 14 days from the publication of this notice. My client shall complete the transaction by executing the purchase deed considering that the said property is clear, if no objection is received from any person within the above timeline. Any objection received later the timelines mentioned above, shall not be entertained, which please note.

Place : Alibaug  
Date : 08.08.2023

## PUBLIC NOTICE

Sd/-  
Adv. Sanjay D. Mhatre  
Sitasmruti, Agarsure, Post Chondi,  
Tal. Alibaug, Dist. Raigad.

## JANAKALYAN SAHAKARI BANK LTD.

Regd. Office: 140, Vivek Darshan, Sindhi Society, Chembur, Mumbai 400 071.

## POSESSION NOTICE

For Immovable Property

Whereas The undersigned being the Authorized Officer of The Janakalyan Sahakari Bank Ltd on behalf of 'JKSBL Consortium' under the Securitization and Reconstruction of Financial Assets and Enforcement of Security Interest (Second) Ordinance, 2002 (Ord. 3 of 2002) and in exercise of powers conferred under Section 13(12) read with Rule 9 of the Security Interest (Enforcement) Rules, 2002 issued Demand Notice dated 13.01.2023 calling upon the borrower M/s. Metafore Casting Pvt.Ltd. & its Mortgagee/ Guarantor to repay the amount mentioned in the notice being Rs. 43,35,35,449.00 (Rupees Forty Three Crore Thirty Five Lacs Thirty Five Thousand Four Hundred Forty Nine Only) within 60 days from the date of receipt of the said notice.

The borrowers/ Mortgagee failing to repay the above said amount. Notice is hereby given to the borrowers, guarantors and the public in general that the undersigned has taken physical possession of the properties described herein below in exercise of powers conferred on me under Section 13(4) of the said Ordinance read with rule 9 of the said Rule on 10.08.2023.

**DESCRIPTION OF THE MOVABLE & IMMOVABLE PROPERTIES**  
All that Piece and Parcel of the immovable property consisting Non Agricultural Land bearing Plot No.1, Survey No.96 (pt), Chanvai Dharmpur Road, Near Mangalyam Meadows, Village- Chanvai, Taluka and Dist.- Valsad, Gujrat - 396020 (admeasuring area about 6982.53 Sq. mtrs) &  
All that Piece and Parcel of immovable Property consisting Plot of land bearing Survey/Block No.421 Paiki 4 admeasuring about 8094 Sq. mtrs. and construction thereon, situated at Village Kundi, Taluka and Dist.- Valsad, Gujarat-396375 along with plant & machineries.

The borrowers, guarantors in particular and the public in general are hereby cautioned not to deal with the above mentioned property and any dealing with the property will be subject to the charge of the 'JKSBL Consortium' for an aggregate amount Rs. 43,35,35,449.00 as on 31.12.2022 and interest thereon as mentioned in the demand notice.

Place: Mumbai  
Date: 14.08.2023

FOR JANAKALYAN SAHAKARI BANK LTD  
Sd/-  
M. R. RAJAK  
Authorised Officer

## Bank of Maharashtra

Thane Zonal Office:  
B-37, Wagle Industrial Estate, Thane (W) - 400 604  
Tel: 022 25829406/3040 Fax: 022 25829371  
e-mail: cmracha@mahabank.co.in  
Head Office : Lokmangal, 1501, Shivajinagar Pune-5

AX33/Thane/SARFAES2023-24/Rameshwar Trading Date: 08.08.2023  
(Appendix IV) POSSESSION NOTICE [Under Rule 8(1)]

Whereas, The undersigned being the Authorized Officer of the Bank of Maharashtra under the Securitization and Reconstruction of Financial Assets and Enforcement of Security Interest Act, 2002, and in exercise of the powers conferred under Sub-Section (12) of Section 13 read with Rule 3 of the Security Interest (Enforcement) Rule, 2002, issued a Demand Notice dated 05.06.2023 by Regd AD/Direct Delivery By Hand, calling upon the borrower, M/s Rameshwar Trading Prop. Mr. Vipul Damji Thakkar and Guarantor Mrs. Geeta Vipul Thakkar to repay in full the amount of Rs. 58,12,089/-Rupees Fifty Eight Lakhs Twelve Thousand and Eighty Nine Only plus Unapplied Interest from 05.06.2023, plus penal charges, costs and expenses till date of realization within 60 days from the date of receipt of the said Notice.

The borrower having failed to repay the amount, Notice is hereby given to the borrower and the public in general that the undersigned has taken Symbolic Possession of the properties described herein below in exercise of powers conferred on him/her under section 13 (4) of the said Act read with Rule 8 of the said rules on this 08th Day of August 2023.

The borrower in particular and the public in general is hereby cautioned not to deal with the properties and any dealings with the properties will be subject to the charge of Bank of Maharashtra for an amount hereinabove mentioned.

The borrower's attention is invited to provisions of sub-section (8) of section 13 of the Act, in respect of time available, to redeem the secured assets.

Flat No. 10, 2nd Floor, A Wing, Prema Co-op Housing Society limited, Situated at CTS No. 96/4, Village Kalyan, Tal Kalyan Dist. Thane.

Date : 08.08.2023  
Place: Thane

For Bank Of Maharashtra  
Chief Manager & Authorized Officer  
Thane Zone

## The Sahebrao Deshmukh Co-op. Bank Ltd.

103, Trade Corner, Sakinaka junction, Andheri (East), Mumbai - 400 072  
Phone-28520369/28528714 Fax 28524500

FORM 'Z'  
(See sub-rule 11 (d-1) of rule 107)

## Possession Notice For Immovable Property

Whereas, the undersigned being the recovery officer of The Sahebrao Deshmukh Co-operative Bank Ltd. under the Maharashtra Co-operative Societies Rules, 1961 issued a Demand notice dated 21/01/2016 followed by Order of Attachment notice dated 25/08/2021 calling upon the Judgment Debtor i.e. Borrower & Guarantors. M/s. Kirih Foods (Prop. Mr. Kirihraj Keshav Saliyan) Loane / Judgment Debtor along with other judgment debtors has to repay the amount mentioned in the notice being Rs. 6,25,61,490/- (Rs. Six Crore Twenty Five Lakh Sixty One Thousand Four Hundred Ninety only) as on 31.07.2021 with further interest @ 16% & other charges till realization with date of receipt of the said notice and the Judgment Debtors having failed to repay the amount, the undersigned has issued a notice for attachment and attached the identified property described herein below.

The Judgment Debtors having failed to repay the amount, the notice is hereby given to the Judgment Debtors and the public in general that the undersigned has taken physical possession of identified Property on 08.08.2023 from Hon. Mandal Adhikari / Talathi Maivan of Survey No-39, Hissa No. 2D, Village Waryi, Tal. Malvan, Dist. Sindhudurg in the name of Mr. Kirihraj Keshav Saliyan (Prop. of M/s. Kirih Foods) described herein below as on today as per the order dated 22.05.2023 passed by Hon. Dist. Magistrate, Sindhudurg in exercise of the powers conferred on him under rule 107 (1) (d-1) of the Maharashtra Co-operative Societies Rules, 1961.

The Judgment Debtor in particular and the public in general is hereby cautioned not to deal with the property and any dealing with the property will be subject to the charge of The Sahebrao Deshmukh Co-operative Bank Ltd, Mumbai for an amount of Rs. 7,37,69,494/- as on 30/06/2023 with further interest & other charges thereon.

## DESCRIPTION OF THE IMMOVABLE IDENTIFIED PROPERTY

Survey No-39, Hissa No. 2D, Village Waryi, Tal. Malvan, Dist. Sindhudurg in the name of Mr. Kirihraj Keshav Saliyan (Prop. of M/s. Kirih Foods).

Date:- 08.08.2023  
Place:- Malvan, Sindhudurg.

Sd/-  
Vithal Ananda Chikane  
Recovery Officer  
[Maharashtra Co. op. Societies Act, 1960,  
read with rule 107 of MCS Rule 1961]

## RAMASIGNS INDUSTRIES LIMITED

(Formerly Known as Ramnima India limited) CIN NO: L36100MH1981PLC024162  
Unit No 3, Ground Floor, Vimala Bhevan, Shama Industrial Estate, Walhalla Road, Goregaon East, Mumbai-400063, TEL. NO. 022-61087777  
FAX. NO. 022-61087713. URL - www.ramasigns.in / Email ID - info@ramasigns.in

## UNAUDITED FINANCIAL STATEMENT FOR THE QUARTER ENDED AS ON 30TH JUNE, 2023

Sr No	Particulars	Quarter Ended				Year Ended
		30/06/2023	30/06/2022	31/3/2023	31/3/2022	
1	Total Income from operations (net)	397.37	787.34	2,502.52	3,487.98	
2	Net Profit / (Loss) from ordinary activities before tax and extra ordinary items	(53.67)	15.08	60.79	10.36	
3	Net Profit / (Loss) for the period after tax (after Extraordinary Items)	(53.36)	12.18	45.63	9.48	
4	Total Comprehensive Income for the period (comprising profit / loss for the period after tax and other comprehensive income)	(53.36)	12.18	45.63	9.48	
5	Equity Share Capital	1,427.50	1,427.50	1,427.50	1,427.50	
6	Reserves (excluding Revaluation Reserve as shown in the Balance Sheet of previous year)	295.05	315.03	348.41	302.85	
7	Earnings Per Share (After extraordinary items) (of ₹ 10/- each) Basic	(0.19)	0.04	0.16	0.03	
8	Earnings Per Share (After extraordinary items) (of ₹ 10/- each) Diluted	(0.18)	0.04	0.15	0.03	

Notes:  
1) The above financial results have been reviewed by the Audit Committee and approved by the Board of Directors at their meetings held on 12/08/2023. The Limited Review under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 has been carried out by the Statutory Auditors. The limited review report does not contain any observation which would have an impact on the results for the quarter ended 30th June, 2023.  
2) The Company adopted Indian Accounting Standards ("Ind AS") effective April 1, 2017 (transition date April 1, 2018) and accordingly, the financial results for the quarter ended 30th June, 2023 have been prepared in accordance with recognition and measurement principles laid down in the Ind AS 34 "Interim Financial Reporting" prescribed under section 133 of the Companies Act, 2013 read with the relevant rules issued thereunder and the other accounting principles generally accepted in India.  
3) The Unaudited Standalone results of the company are available on Company's Website - www.ramasigns.in and also on the website of BSE Limited - www.bseindia.com, where the shares of the Company are Listed.  
4) Figures of the previous quarter have been regrouped and reclassified to conform to the classification of current period, wherever considered necessary.  
5) There is no outstanding proceeds pending during the quarter ended 30th June 2023 of the NCD issued by the Company.

Place : Mumbai  
Date: 12/08/2023

For and on behalf of Board of Directors  
M/S RAMASIGNS INDUSTRIES LIMITED

Sd/-  
Pankaj Haemuktalal Joshi  
Managing Director  
DIN - 03637846

## SHAMA ENGINE VALVES LIMITED

Regd. Office: B-28, Maharani Bagh, New Delhi-110065, INDIA  
Phone No.-01149727000,  
Email: shamaenginevalvesltd@gmail.com  
Website: www.shamaenginevalvesltd.com  
CIN: U29110DL1961PLC003528

FOR PRIVATE CIRCULATION TO THE ELIGIBLE SHAREHOLDERS OF OUR COMPANY ONLY  
Issue of 10,00,000 Equity Shares of Rs. 10/- each of M/s Shama Engine Valves Limited for cash at a price of Rs. 10/- per Equity Share for an aggregate amount of Rs 1,00,00,000/- to the Eligible Equity Shareholders on rights basis in the ratio of 20 Equity Share for every 30 Equity Share Held by the eligible equity shareholder on the record Date i.e. 11.08.2023

## Notice to the Eligible Equity Shareholders of our Company

Issue closes on:  
Friday, August 18, 2023  
Friday, September 1, 2023

Eligible Equity Shareholders may please note that the letter of offer and the application form has been dispatched on 14.08.2023. It is further to be noted that Equity Shares can be allotted only in dematerialized form.

Please note that application on plain paper cannot be submitted, where an investor submits application forms along with plain papers, for rights entitlements, it shall be liable to be rejected.

For and on behalf of Board of Directors,  
Shama Engine Valves Limited.

Sd/-  
Preeti Sarin  
Director  
DIN No. 01746292

Place: New Delhi.  
Date: 14.08.2023

## EXTENSION OF TIME TO SUBMIT TENDER - REDEVELOPMENT OF BOMBAY HALAL BHATIA MAHAJAN WADI

Please refer our Public Notice dated 25/07/2023 inviting Tender for the Redevelopment of property bearing C.S Nos 752, 753, 754, 757 and 768 of Bhuleshwar Division. The window time to submit the Bid was mentioned as from 1st August, 2023 10:30 am to 14th August, 2023 5:00 Pm.

We announce the extension of the Bid and Submission date to 24th August, 2023.

Sd/-  
M/s. Deven Dwarakadas & Partners  
11-114, Vardhman Chambers,  
17-G, Cavajji Patel Street, Fort,  
Mumbai- 400001.

## LOST OF DOCUMENT

All the people are informed through this Public notice that the Non-Agriculture Land owned by MR. Dilip Dattayya Pradhan and MRS. Smita Dilip Pradhan situated at Village Chandhara, Tal: Alibag Dist: Raigad bearing Survey No-5429/6, registered at SRO Alibag, Sr.No.1205/1986 and S.No.129/9/K registered at SRO Alibag Sr.No.697/1989 and document of S.No.50/17 has been lost. & The complainant for same has been made at Alibag, Raigad District, Maharashtra. All the persons, Government authorities, bank and financial institutions etc. are hereby requested to intimate to me as their counsel, if anyone has any objection or complaint if should be reported in writing, along with documentary evidence to the address given below within fifteen days.

Place: Alibag  
Date: 12/08/2023

Sd/-  
Adv. Gauri Girish Mhatre  
103, Om Chantarnani Chambers,  
Near Bank Of India, Bajaji Naka, Alibag,  
Raigad - 402201. Mob No: 9271775277

## Bank of Maharashtra

Thane Zonal Office:  
B-37,Wagle Industrial Estate, Thane (W) - 400 604  
Tel : 022 25829406/3040 Fax : 022 25829371  
e-mail : cmracha@mahabank.co.in  
Head Office : Lokmangal,1501, Shivajinagar Pune-5

(Appendix IV) POSSESSION NOTICE [Under Rule 8(1)]

Whereas, The undersigned being the Authorized Officer of the Bank of Maharashtra under the Securitization and Reconstruction of Financial Assets and Enforcement of Security Interest Act, 2002, and in exercise of the powers conferred under Sub-Section (12) of Section 13 read with Rule 3 of the Security Interest (Enforcement) Rule, 2002, issued a Demand Notice dated 12.05.2016 by Regd AD/Direct Delivery By Hand, calling upon the borrower, Mr. Mrs. Hema Naval Kanodia and Mr. Naval babul Kanodia to repay in full the amount of Rs. 23,80,789/- (Rupees Twenty Three Lakhs Eighty Thousand Seven Hundred Eighty Nine Only) plus Unapplied Interest from 22.02.2023 @ 8.00 % P.A. plus penal charges, costs and expenses till date of realization within 60 days from the date of receipt of the said Notice.

The borrower having failed to repay the amount, Notice is hereby given to the borrower and the public in general that the undersigned has taken Symbolic Possession of the properties described herein below in exercise of powers conferred on him/her under section 13 (4) of the said Act read with Rule 8 of the said rules on this 10th Day of August 2023.

The borrower in particular and the public in general is hereby cautioned not to deal with the properties and any dealings with the properties will be subject to the charge of Bank of Maharashtra for an amount hereinabove mentioned.

The borrower's attention is invited to provisions of sub-section (8) of section 13 of the Act, in respect of time available, to redeem the secured assets.

**Property Description**  
Flat No. 1106, 11th Floor, C-Wing, Bldg.No.3, Sundeck West World 1, Naigaon East, Tal Vasai, Dist Palghar-401208

For Bank Of Maharashtra  
Chief Manager & Authorized Officer  
Thane Zone

Date : 10.08.2023  
Place: Thane

## CONFIDENCE FINANCE AND TRADING LIMITED

Reg. Ofc : Botawala Building, 3rd Floor, 11/13, Hormian Circle, Fort, Mumbai 400001 | Tel: 2266150  
www.cfdl.co.in | cfdlsec@gmail.com | CIN: L51909MH1980PLC231713.

## NOTICE

Addendum to the earlier notice issued in Business Standard (English Newspaper) and Pratiksha (Marathi Newspaper) on 4th August, 2023 for forth coming 43rd Annual General Meeting to be held on 25th August, 2023. The Company has proposed to issue up to 34, 00,000 (Thirty-Four Lakh only) Equity shares on preferential basis and approval of the Members is being sought in ensuing 43rd Annual general meeting. As per Regulation 166A of Securities and Exchange Board of India (Issue of Capital and Disclosure Requirements) Regulations 2018 the company is required to obtain a Valuation Report from an Independent Registered Valuer for determination of Fair value of the Equity Shares and hence Mr. Pratik Singh Chartered Accountant Independent Registered Valuer ("Valuer") with IBBI (Having Regn No. IBBI/RV/06/2018/10077) has issued the Valuation Report dated 31st July, 2023. The Valuation Method used in the said Valuation Report dated 31st July, 2023 is Net assets value method. However, BSE raised a query regarding the working of three valuation method to be used to determine fair value of equity shares by the valuer. In the light of the above, valuer has issued addendum to valuation report incorporating the methods of valuation showing three valuation methods such as Income Approach Method, Market Approach and Cost Approach vide its Valuation Report dated 11th August, 2023. The fair value is derived after comparing three of the valuation methods which is Rs. 19.45/- per equity share. The valuation report dated 11th August, 2023 is made available on the website of the company www.cfdl.co.in

Further, in the Notice of AGM dated 2nd August, 2023 ("AGM Notice") emailed to Shareholders of the Company on 3rd August, 2023 under first paragraph of Point 4- Basis on which the price has been arrived at and justification for the price (including premium, if any) and Name and Address of the valuer who performed Valuation under Item No. 4 - of the Explanatory Statement wherein the minimum price of the Equity Shares which shall be issued and allotted should now be read as Rs. 19.45/- each (Face Value Rs. 10/- each + Premium Rs. 9.45/- each) instead of Rs. 20/- each (Face Value Rs. 10/- each + Premium Rs. 10/- each).

All other contents of the AGM Notice save except as amended / clarified by this Addendum, shall remain unchanged.

By order of the Board  
Sd/-  
Shweta Sharma  
Company Secretary

Date: 14.08.2023  
Place: Mumbai

## NOTICE

[Under Bye-Law no. 35]

Mrs. Jubadia Kayum Khan a member of the Mumbai Tenant Welfare (S.R.A.) Co-op. Housing Society Ltd., having address at, C D Barfiwala Road, Andheri (W), Mumbai-400 058 and holding flat no - 405 in the building of the society, demised on 1st July, 2021 without making any nomination. Her spouse Mr. Kayum Firdosh Khan has also demised on 28th July, 1999.

The society hereby invites claims or objections from the heir or heirs or other claimants/objectors or objectors to the transfer of the said shares and interest of the deceased member in the capital/ property of the society within a period of 21 days from the publication of this notice, with copies of such documents and other proofs in support of his/her /their claims/objections for transfer of shares and interest of the deceased member in the capital/ property of the society. If no claims/objections are received within the period prescribed above, the society shall be free to deal with the shares and interest of the deceased member in the capital/ property of the society in such manner as is provided under the Bye-law of the society. The claims/objections, if any received by the society for transfer of shares and interest of the deceased member in the capital/ property of the society shall be dealt with in the manner provided under the Bye-laws of the society. A copy of the registered Bye-laws of the society is available for inspection by the claimants/objectors, in the office of the society/with the secretary of the society between 10:30 am to 05:30 pm from the date of publication of the notice till the date of expiry of its period.

Place :- Andheri (W), Mumbai 400 058  
Date :- 12-08-2023

For and on behalf of  
Mumbai Tenant Welfare (S.R.A.) CHS. Ltd.

Sd/-  
Chairman  
Sd/-  
Hon. Secretary  
Sd/-  
Treasurer

## SHRI BOMBAY HALAL BHATIA MAHAJAN

398, Kalbadewi Road, Mumbai- 400 002, Tel No: 2205 2002 / 22059511,  
Web: www.shribombayhalalbhathia.org, Email: shribhbm@gmail.com  
Trust Regn. No.: A-0001341 (GBR) of B.P.T Act 1950

\*Members of Mahajan are hereby informed that according to Clause 34 of the Constitution, a meeting of Mahajan will be held at 10:00 a.m. on Sunday, 17th September, 2023 in the Meeting Hall of Mahajan. The Members are requested to remain present in time.

## AGENDA

- 1) To consider Minutes of the Extra-Ordinary General Meeting held on Sunday, 20th November, 2022.
- 2) To consider Minutes of the Mahajan's Meeting held on Sunday, 19th February, 2023.
- 3) To receive and adopt the report of the Trustees for the year 2022-23 about the management and affairs of the Mahajan.
- 4) To receive, adopt and approve the Audited Accounts of Mahajan for the period 1st April, 2022 to 31st March, 2023 and Balance Sheet as on 31st March, 2023.
- 5) To appoint Auditors for the Accounting Year 2023 - 24 and to fix their Remuneration.
- 6) To present any other business received from Members according to Clause 34 (f) of the Constitution with permission of President.
- 7) To present any other business as may be included in the Agenda with permission of President.

N.B.: Annual Accounts for the year ended 31st March, 2023 will be available for inspection on the website of Mahajan  
www.bombayhalalbhathia.org.